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Az európai események középpontiában ma az olasz-magyar-osztrák tárgyalások állnak 

Suvich és Gömbös tárgyal ásai 
A béke jegyében akarják megoldani a Duna- medence gazdaságiproblémáit. - Négy 

fontos pontban loglalták össze az elintézésre váro kérdéseket. - Suvichot iogadta 

Hortihy Miklos magyar kormányzó 

Mit ir a szerb kormány hivatalos lapja 

Gömbös és Dolituss együttesen mennek a hözeljövőben Mussolinihez 

Mialatt Eden angol főpecsétőr Nyugateurópa metropoliszait járja be és Páris után 
Berliaben folytatja tárgyalásait. addig a politikai körök figyelme 
veszti szem elől ahol Suvich otasz kulugyi államtitkár 
nagyjelentőségű tanacskozásokat a niagyar kormany tagjaivai. 

Budapestet sem é- 
a Duce megbizásából folytat 

Suvich fátogatása in- 
kább csak Gömbös római utjának visszaadása mégis bizonyosra vehető hogy az udvari- 
assági aktus hátterében messzemenő poliakai vonatkozások rejlenek. 

Suvich olasz külügyi államiiikár rádióbeszéde 

Budapest, február 22. 
Gömbös Gyula miniszterenök szerdán 

este 9 órakor vacsorát adott Suvicn olasz 
külügyi államtitkár tiszteletére A vacsozén 
résztvett az olasz követség, a magyar kor- 
tnány tagjai és számos előkelőség. 
Este 11 órakor Suvich a rádió mikro- 
fonja előtt köszönetet mondott a meleg 
fogadtatásért és emlékeztetett arra, hogy 
Mussolini volt az első, aki a háboru után 
felismerte Magyarország helyzetét és vele a 

baráti kapcsoatokat felvette Biztosra ve- 
szi. hogy az együttmüködés a két orszag 
között a jővőben még jobban kimélyül és 
még gyümölcsözőbb lesz mint eddig 

Ezután Gömbös beszélt, Üdvözolte a 
vendégeket és hangoztatta, hogy a magyar 
-olasz barátság nem uj keletü de annak 
reálpolitikai jelentősége most kezd kibonta 
kozni, amikor a Duna-medence aktuális kér 

dései kerülnek szőnyegre és amikor a Jéke 
jegyében elsősorban a Duna-medence gaz. 
dasági kérdéseit akarják megvitatni és meg 
oldani. 

Gömbös és Doltus együtt mennek 
Mussolinihez 

Bécs, február 22. 
Ugy a külföldi, mint a magyar sajtó 

nagy figyelemmel Kiséri az olasz államut- 
kár budapesti látogatását. A látogatásaoz 
a nyugtalan időkhöz mérten egyes külföldi 
lapok természetesen merész és fantasztikus 
következtetéseket is füznek peavatott heilye 
ken azonban egyáltalán nem erősitik meg 
ezeket a következtetéseket. A bécs. Neue 
Freie Presse illetékes budapesti forrásból je 
lenti hogy Suvich államtitkár magyarorszá 
gi tárgyalásai főleg a következő érdésekre 
tognak kiterjedni: 
1: Allásfoglalás a dunai kérdésben ': 

Az Ausztria, Magyarország és Olaszország 
közötti gazdasági és politikai viszony Kiépi 

sének kérdése 3: A Balkán-pakcum álta. 

teremtett uj középeurópai helyzet a Ma- 
gyarország és Oroszország közötti diplomá- 
ciai viszony ujrafölvételévei zapcsoilatban 

4: Az Olaszország és Magyarorszas között: 
kereskedelmi kapcsolatok élérkebbe tétele. 

i A lap szerint ezenkivül más tárgyak is 
megbeszelésre kerülnek, de a tárgyalások 

cörzsét azonpan a fenti kérdések képezik 

Szó lesz a megpeszélésen arról is, nogy Gonm 
bös miniszterelnök és Dohfuss kancellár kö 
zejővőben Rómába látogatnak, ahol őlesa a 
nárom áham gazdasági kapcsoratainak - 
rosabbá tételét fogják megbeszélni. ivela 
los jelentés a budapesti oasz-magyar tar- 
gyalásokról eddig még nem jelent meg. 

Suvich Horíny magyar kormányzó előti 
Budapest, február 22 

Tegnap délelőtt 10 órakor Suvieh o.asz 
külügyi államtitkár a miniszterelnökségi pa 
locába ment, ahol már várta Gömbös Gyula 
magyar miniszterelnök és Kánya Kámán 
külügyminiszter. A tanácskozásokat déli fél 
12 órakor abbahagyták és ma folytatják 
Suvich innen a várpalotába ment, áhol ki- 

aár előtt. 
hallgatáson jelent meg Hortny Miklós xor- 

A kormányzó a kihallgatás 
után villásreggelit adott Suvich tiszteleté- 
re Délután az olasz külügyi allamtitkar vé- 
gig hallgatta a parlament ülését a karzat- 
ról és este megjelent Kánya Kálmán ma- 
gyar külügyminiszter által tiszteletére ren- 
dezett vacsorán, 

lugoszlávia megegyezési sürget Olaszország 
és a Risaniant közöff 

A jugoszláv kormány hivatalos lapja, a Narodne Novine nagy feltünéstkeltő cikké 
Belgrád, február 22 

ben felhivja a francia kormanyt, közvetitsen békét Olaszország és a kisantant között 
A cikket a Belgrádban legutóbb törtent külügyminiszteri találkozó megallapodásaira 
vezetik vissza, Ez alkalommal jutottak arra a nézetre. hogy az olaszok által tervezett 
olasz-osztrák- 
legtőként Olaszországot kell megnyerni. 

Eltemették a 
Brüssz: fenruar 22. 

Az egész Európa teljes részvéte mel 
lett, eltemették Albert királyt Belgium tia- 
gikus körülmények között elhunyt aralkodó 
ját. A temetésen minden ország képvisel- 
tette magát és nagyon sok államfő szemeilye 
sen jött el, hogy kifejezze gyászát, 

Százezrekre menő gyászolo tömeg ált 
az uccákon s mindenki néma csendben vár- 

ta a temetési szertartás megkezdését, 11 
óra előtt egy pár percecel tettek fel a király 
koporsóját az ágyutalpazatra és ágyudorgé 

ar blokkot a kisantant érdekeivel össze kell egyeztetni s evégett 

belga Kkirályt 
sek hangjai melett, a tömeg áhítatos csand, 
jében indult meg a gyászmenet a kaedralis 
felé. A menetben a walesi herceg, ilandriai 
herceg és a brabanti gróf között Umberto 
olasz trónörökös haladt, aki az elhunyt ki- 
rély veje volt. A gyászmenetben ott ment! 
a dán király, Boris bogár cár fia Ciryll, 
Pál jugoszláv herceg, Henrik herceg, Vilma 
holland királynő férje, Lebrun, a francia 
köztársaság elnöke Poincaré, Miklós román 
herceg, a teljes diplomáciai kar és megha- 
talmazott miniszterek egész sora. 



sabb szenzációt keltett 

Franciaország mind 

lünk! 

ka annak is, hogy 

szinte lehetetlen 

kinek szintén része van 

Meg van fertőzve a 

szerencsétlen idők egyik 

gása, 

set után futkosó leányo 

hogy még ma sem tették 

meg és anyagi támogatás 

sadalom ne türje 

zel-vassal irtsa ki a leány 
bizonyos, hogy lényegesen 

hitte el és uton- utfélen azt han tat 
hogy bizonyos köröknek érdeke volt a vi 
egyik legnagyobb szélhámosának Igai 
tatása. Ismeretes, hogy Stavisky köré fo- 

temps kormányt, de elsöpörte Daladier kor 
mányát iss A Doumergue kormány szigoru 
intézkedése amely szerint parlamenti bDizott 

ág vizsgálja be a Stavisky-ügyet, némiké- 
pen megnyugtatólag hatott, annál hatama 

hogy a Stavisky-ügy mindenttudó vizsgáló- 
biróját tegnap Dijonban meggyilkolták. 

hir hallatára ismét lázbajött és a francia sajtó élénken kommentálja a gyilkosságot. 
- Valakinek vagy többeknek Ardekében 

állt - irják a lapok hogy eltegyék táb alól azt az embert, aki a legapróbb részete kig tisztában van azzal a szélhámossági la. vinával, amely elboritotta a francia közéle. tet. Kik azok, akiknek kellemetlen Stavis ky-ügy tisztázása? Nagytakaritást kövere- 

A dijoni eset korkép, Tökéletes rávuiá- gitás erre a beteg korra, amelyben közep- kori bravókkal dolgoznak az igazság kideri- tése ellen. De a dijoni gyilkosság "izonyité- 
a korrupeió annyira bale- ette magát a mai közélelbe hogy Mirtari 

A francia sajtó nagytakaritás követel. Nevetnünk kell ezen a naiv óhajon! Vajjon nem-e az végzi majd el a nagytakaritást, a- 

már ebben a világban rendet teremteni. 

Leánykereskedés 
Mindig volt, ma sem szünt meg s ugy látszik nem tudják kiirtani 

Nézzünk bele ebbe a posványos tükör be, amelynek homályos fényében egyre-más ra tünnek fel a szerencsétlen áldozatok hal vány arca és a közvetitők pé"zsovár vigvor 

A tükör mögül előbukkan egyrészről a mai társadalom gyengesége, másrészről az a szomoru társadalmi és gazdasági beren. dezkedés is amely lehetővé teszi, hogy kere- 

dők karmaiba kerüljenek. Nem hallgathat- juk el azt a véleményünket sem, hogy a le. ánykerskedelem felvirágzásában nem utoisó szerepet tölé be az a Sszomoru jelenség, hogy a leánykereskedők hálójába került nők maguk is okai ezen üzletág lifejlődésének 
Elsősorban a társadalom bünös abban. 

ánykereskedőket. A társadalomnak köteles- 

nek a reprezentációs szereppel. Az allam is ludas abban, hogy még ma is szedik aido- zatukat ezek a hiénák, mert nem ajkalmaz- zák velük szemben a legdrákóibb törvénye- A NAC turacsapata szombat regge. ha 
ket. De nem lenne szabad méegengedni zaérkezik, Bár a zölütehérene még több A NAC vezetősége és hivei önnepélye , 
egyetlen lokálban sem a női Fiszolgálást, a- meghivásuk volt Északafrikában, a NAC és bensőséges fogadtat készitenek elő 

mely a prostitució melegágya. Adjaon az ál- vezetősége mégis a bura megsakitása mel- derék zöldfehé méltán megér- 
lett döntött egyrészt azért, mert a Gloria demlik a legteljesebb elismerést és hálat. A CFR-rel mint azt feljebb közöltük - mar- futballistákat társasvacsora keretében fog 

sius elejére tüzték ki a mérkézést más- ják ünnepelni. kercekedelmet és részt i pedig megcsappan en- ] nélkül nem nek e üzletágnak a forgalma is 

lam munkát a do'gozni vágyó nőnek A fár- 
(de ne is követelie) a lo- kálokban a női kiszolgálást, Az állam tiz- 

. 

lapfejcsomagok 1-2 hely kivételével nem szolgáltatták be a 1 A dijoni eset A lapfejcsomaz y méeg 

ő 

azonban az a hir. 

enre reagáló épe n 

a Stavisky.perben 

világ. Nehéz ma 

üz is a mai 
jellegzetes tünete. 

k a leánykereske- 

lehetetlenné a le- 

efaróztatlák 8 

anyagi áldozatok árán kötötte a Keletma 

Holnap délben lezárjuk 
a tombolát 

szolgá ajándék mindenhonnan befutottak és kiadóhivata. tombola 20 lapfejét. hogy 5bb szom. Amikor a Stavisky botrány kipattant, lunk elexpediálta a kiállitott igazolványo- baton délig ezt ei ne mu. a mert vasár előrelátható volt, hogy a botrány tulnő n kat már a ndéknyeze- den más hasonló vesztegetésen, A fran Felhivjuk mindazok figyelmét akik 

a baloldali uisagirokat Roboz Imre, Hajnal Jenő és Haimi Jozsel a börtönben 
Bécs, február 22 biróságok a többleket a rendes egkudtbiró Bécsben az ostromáliapoet meg. ságok elé utalták szüntével nem szünt meg a rögtönitélő pi. Bécs, február 22 róságok müködése, A statárium törvény sze A közis: Roboz Imrét a bécsi rend. rint ugyanis a törvény érv yessége alatt Örség letartózta Roboz Imfe fivére ön. elkövetett lázadás. gyilk 'Sság gyujtogatás gyikossága óta Igen Visszavcuultan élt, de büntette még akkor is a rögtönitélő oirósá. múnt a rendőrség megállapitotta, tevékeny gok hatásköre alá tartozik ha a atatárium részt vett a baloldal moegalom megszerve- 

..... zésében. Rajta kiívül letartóztatták Hajaal 
megszünt A rögtönitélő biróságoknak még Jenőt, a Arbeiter Zeitung munkatazat 
400 lázadó felett kell itélkezni Eddig 140 és Halmi József ujságirót, aki a Vörös Uj 
lázadó közül hetet itéltek e a statáriális Iság szerkesztője volt, 

Mindent a pénzért 

Megölte, majd felrava- talozta áldozatát Egy 19 éves suhanc leszevel verte a 
éves aggastyánt 

gyon a nyolcvan 

Botosani február 22. ] a fiatalember a valás előirásainak meg 
Vadállati kegyetlenséggel elkövetett felelően két gyertyát gyujtott meg a gyilkosság tartja izgalomban a Botosani halott fejénél, azután elmenekit, mellett fekvő Balucesti falucska lazossagát ! A csendő 

] f 
rség pár óra mulva elfogta a tet- 

Egy Vasile Nicolae nevü 19 éves legeny a test aki bevallotta, hogy a gyilkosság utan 
mult éjszaka behatolt Tanase Vasile 30éves ki akarta rabolni áldozatát, je a szegényes 
egyedül élő aggastyán lakására és többfej lakásban sem pénzt, sem más értéket nem 
szecsapással megöte talált A bestiális gyilkosság elkövetése után 

SsPoRr 
Szenzációs z rogramról gondos- kodik a Törekvés vasárnap 

Oradea, február 22 val amegyikkel az idén nagy eredményeket 
Hálás lehet a közönség a Törekvés ve- óhajt elérni A Törekvés esga a nemzetközi 

zetőségének, mely a szezon elejére nagy meccsen a szezon elejére való tekmtettel 
1 

legész olcsó belépőjegyeket bocsájt ki 
Eyarórszág többszörös bajnokcsapatát a A Törekvés a következökből álutja ösz 
ebreceni DVSC-t. A mérkőzés igen érde- : sze csapatát: Far Gróh, Fábián Spiel. 
ka ak agérkezik mert a DVSC több Bocs- kas i 

y ossal jön erősitve mig a forekvés I llágyi Ki 
sége lenni támogatni a különböző nővedő most először tea 

1, ság ea 
egyesületeket Ehelyett azt látjua, ezek az egyesületek csak névleg vannak 

tkozik be azon csapatá- 
...tattassama 

Szombafon érkezik haza a Nac 

azért, mert Albu és Moravetz A NACfiuk vonata szombat 7 
akarták meglepetéseknek kiten- órakor érkezik reggel 

i az eddig eeg mag e meg az oradeai pályaud 

autóval a 
rádásáho 

z 

Bud 
lemezek. 
mofolem 

gálat. 12 
1205 Ma 
kel, zon 
1315 Po 
jelentés. 
cigányze 
árlolyam 
Pontolos 
Diáktört 

30 A m 
kor. 18, 
lepi Dal 
lomásán 
anglem 

20,55 Hi 
érdekes. 
Rácz Bé 
... 

Idd 
Emz 

ír



3 
n. 

ál 
e- 

tő itéletét 

ák. 

s febr 28 A bécsi városhazán 

elynek feladata hogy a jelenlegi ucca el- 

ezések helyett nemzeti és történelmi 

lemben keresztelje el az uccákat. 

Bécs, febr. 23. Dollfuss kancellár 

jatkozott a legutóbbi . eseményekről az 

yomó része a kormányt tamogatta. Re- 

i, hogy a munkásság józan rétegei is 
i fognak a kormány ujjáepitő 

Öngyilkos lett, mert 
opással gyanusitották 
ujon megismétlődött a timisoarai 

ste hét órakor lopás gyanujával előalhtot- 
ák Binder Frigyes Traian ucca 46. sz. alatt 
akó pékmestert. 

A rendőrségi közegek nyomban meg- 

kezdték a kihallgatását Binoder tagadta a 
erhére rótt büncselekményt. Fél nyolc ora- 
kor arra kérte a rendőrtisztet, hogy enged- 
jeki az udvarra, amit teljesitettek és egy 
rendőr kiséretében ki is ment. Az udvamn 

hirtelen beretvát rántott elő és átvágta 
a nyakát, 

EBinder ezután ájultan esett össze. Ma- 
tche dr mentőorvos beszállitotta a meatő- 
autóval a sebészeti klinikára, de életbenna- 
rádásához kevés a remény. 

ÁDIÓMUSOR 
SZOMBAT 

Budapest: 6.45 Torna. Utána gramofon- 
lemezek. 9 45 Hirek 10 felolvasás. Utána gra 
mofolemezek 14,10 Nemzetközi vizjelzőszol- 
gálat. 12. Déli harancszó és időjárásjelentés. 
1205 Marjey Erzsébet és Vermes Ernő éne- 
el, zongorán kisér Polgár Tibor. 12.30 Hirek 
1315 Pontos idő elzés, időjárás és- vizállás- 
jelentés. 13.30 Ungvári Szalay Lajos és 
cigányzenekara 14 40 Hirek, élelmiszerárak, 
árlolyamhirek. 16 Rádióelet meseórája. 16.45 
Donlolos időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 17 
máktörténet. Borbély Andor elbeszélese. 17. 
A m kir. Operaház tagjaiból alakult zene- 

lel 18,350 Mit üzen a rádió, 19,05 Wekerle- 
em Dalkör. 19,55 A magyar radió uj adóál- 
omásának első kisérleti előadásáról készftett 
anglemez bemutalása. 20,10 Kis szinpad, - 
2055 Hirek. 24,15 Katonai induiók történelmi 
érdekességei. 22,50 Időjárásjelentés, majd 
ácz Béla és cigányzenekara 

Időjárás 
Eszakon és északkeleten nyugati lég- 
áramlás. N he, é. n fmlás vanya e jszaka 

tinz február 23 A linzi statáriális biróság tegnap ismét három 1 : 

mtt. Az egyik elitélten, Bulgarin már végre is hajtották a halálos itéletet, a másik 

ői pedig kegyelem folytán eletfogytiglan tartó börtönbüntetésre 

A halálos itéleteket gyilkosság cimén hozták, mivel a vádban felrótt cs
el-kmenye 

február 12 után (az ostromállapot kihirdetésének napja) követték el. 

ap már ki is nevezték az a bizottságot 

éset 
Cluj ferr 23 Csütörtökön az esti 
rákban sulyos természetü szeren- 

sétlenség történt a városban. 
A második rendőrkerüle: detektivjel 

eseményektől függetlenül, is reljesiteni fog- 

ja a munkásság jogos és méltányos kivánsá 

Dolfuss ezután Habich német náci pro 

paganda vezér ismeretes rádió ultimátumá- 

- Nem tudom hogy ezt a rádió üzene- 

tet hogyan kell fogadni. Az osztrák ker- 

mánynak mindenesetre meg lesz a módja 

de az ereje is ahoz hogy a ayugalmat meg- 

őrizze és fellépjen az ország jjáépitésenek 

belső ellenségeivel szemben. Ausztria baárá 

tainak segitségével az orszagot a fejlődés 

és a virágzés szinvonála akarom emelni. 
biztositani fogjuk népünk tartós és BDekés 

együttélését mert Ausztria- függet * 

valoztat. 

ról nyilatkozott és a következőket mondta: 

ezv kivégzés Auszíriában 
DoliusserélyesválaszaHabichilenyegeféseire 

baálos itétetet béke egyetemes gondolatának a javára is 

Róma febr. 23. A Popolo d, Ltalia 

foglalkozik az osztrák forradalomban hasz- 

nált fegyverek származásának kérdéséve A 

lap megállapitja, hogy az osztrák felkelök 

fegyvereit nagyobbrészben- Csehországból, 

kisebb részben Franciaorszagból cmembpész. 

ték be Ausztriába és azok 
gyártmányuak voltak. Ez azonban - jegy 

Zi meg a lap - teljesen mindegy, mert a 

fegyverek mindenütt ugyanazt az esperan. 

tót beszélik. Sokkal érdekessbb lenne meg- 
tudni azt, hogy milyen módon lépték át a 
fegyverek a cseh határt milyen ciímen irták 

be azokat a gyárak szállitási lajs-romába 
és kik voltak azok, akik a fegyvergyárakkal 

elszámoltak. Ha ezekre a kérdésekre felele- 
tet akarunk várni, akkor 1gy járuak, mint 
áz egyszeri ember aki gyertyákat ajánlott 
fel SZent Ferencnek és mert a kérése nem 
táljésült elment a szoborhoz és visázaknve- 

virágzása nemcsak Európa érdeke 

Németország lemond a 

London, február 23 A Dally Telegraph 
Eden főpecsétőr berlinben folytatott lesze- 
relési tárgyalásainak eredményeit a követ- 
kezőkben összegezi: Eden Hitlerrel és Neu- 

abban hogy Németország lemond a támadó 
fegyvernemekről ha bizonyos mennyiségü 

védő fegyvert engedélyeznek számára, Haj- 

landó Hitler beleegyezni a barna alakuia- 

tok nem katonai jellegének az ellenőrzésébe 

ha más országok is alávetik magukat hason 

kapcsolatok felvételét 
Budapest, február 23, A Budapeste dő- 

csütörtök este Kánya Kálmán külügyminisz 
ter a nemzeti kaszinóban estebédet adott 
amelyen résztvett Gömbös Gyula 
elnök és Colonna herceg budapesti olasz kö 
vet is. 

Csütörtök délután Suvich megjelent a 
magyar képviselőház ülésén és a diploma- 
ták páholyában foglalt helyet. knaay 

tette és teát adott Suvich tiszteletére a mi- 
niszerek és a képviselők részvételével 

A napirend során Büchler József szo- 
ciáldemokrata képviselő két órás baszédben 
hirálta az uj fővárosi törvényjavaslatot. 

A napirendi vita során Müller Antal ki- 
fogásolta hogy Magyarország felvette a di- 
plomáciai 

ággal Simcn Amndrás armánybárii hepui 

rath báró külügyminiszterrel megállapodott 

miniszter- 

telte a gyertyákat 

Eden angol miniszler megegyezett 
Hitlerrel a leszerelés kérdésében 

lámadó fegyvernemek hasz- 
nálatáról. -- Eden Berlinből elutazott Rómába 

ló ellenőrzésnek. Németország számára ná- 
romszázezer főnyi miliciát engedélyeznének 

A haditengerészetről és a Rajna vidék mili 
tarizálásáról neni esett szósó 

Eden csütörtök délután Bindenburgnál 
jelent meg kihallgatáson este pedig az an- 
gol nagykövetségen Francois Poncettel - 
Franciaország berlini nagykövetével folyta- 
tott tárgyalásokatt 

1 PPéntek reggel Eden Berlinből Rómába 

Suvichot ünnepelték a 
magyarparlamentben 
Egy képviselő kifogásolta a Szovjetoroszországgal való diplomáciai 

selő válaszolt a felszólalásra és Kijelentette, 

gyengiteni fogja Magyarországon a bolsevis 

ta propagandát. 

Maga alá femette
 az 

ag omladozó ház egy gazda 
László házelnök üdvözölte az olasz veed- 
get aki karfelemeléssel köszönte meg az üud- 
vözlést. Ezután az elnök az ülést fefüggesz 

ű 

családját 
Zzalau február 22 

A Salaj megyei Zovan községben meg- 
rézó esemény játszódott le. A községben la 
kó egyik gazdaembernek Nemes Ferencnek 
düledező háza régen tatarozásra szorult. Ne 

megsnek azonban nem valt pénze a tatare- 
zási munkálatokra és igy a javitást egyik 
napról a másikra halasztgatta, Tegnap éj- 
jel aztán a rozoga ház beomlatt és maga alá 

legkitünőbb 

hogy a diplomáciai kapcsolatok felvétele 



„Albert király relté'yes és 
titokzatos modon nali meg' 
Botrány a brüsszeli parlamentben egy kom képviselő közoeszólása miatt. .- Pénteken 

trónralépett III. Lipót 
BErüsszel, február 28. Albert belga ki. rály csütörtöki temetése után a belga parla- 

ment zárt ülést tartott amelyen Lipót her- eez trónralépésének péntekre tervezett »ro- sramját állapitották meg. Az egyik nacona lista képviselő azt javasolta hogy az uj ki- rályhoz intézendő felirati javaslatot nyilt ülésen vitassák meg hogy ez által a válasz- tók véleménye is nyilvánosságra kerüljön. A többség azonban a javasiatban a halott 

Korkép 1934-ből 

Megie: tőzött gyerekekre akadt 
a constantai tiszti főorvos 

Constanta február Megdöbbentő események nyomara jöt- tek rá a constantai hatóságok Dr Gheorg- hiu tiszti főorvosnál jelentkezett egy Ale- xandru Musat nevü tanuló aki az állami ele mi iskola negyedik osztályában járt Az or- vos tüzetesen megvizsgálta a gyenncket és megdöbbenve állapitotta meg, hogy a 14 éves gyermek meg van fertőzve. Az ügyet jelentette a rendőrségnek. ahol az ügyben nyomozást inditottak és megállapitották hogy a kis Musat gyereket egy Elisabota 

uradeai detektivek 
ünynököt tartóztattak le Saiu Maren Akét város között elágazó valutacsempészést legleztek le 

Satu-Mare, fepr. 283 
Az ekmult héten váratlanul Satu-Mare- ra érkezett az oradeai rendőrség két kikül- döttje: Borodi komiszár és Várkonyi de- tektiv akik azzal a megbizatással jöttek. hogy egy egész Erdélyt behálózó ugyneve- zett fekete devizávai" üzérkedő szerveze- tet leleplezzenek. Az ügy szálai Oradeáról indultak el és többek között Satu Marera is vezettek. 

Nistor Viliam rendőrkvesztor a két ora 

mánra. Katzot 
után a rendőrségen kihallgatták szerdán 

deai kiküldöttel és a helybeli rendőrség tag. jaival erélyes nyomozást inditott, amely rő- vid időn belül eredménnyel végződött. 
Nistor rendőrkvesztor személyes vezeté sével számos házkutatást tartottak a város- ban, hogy felderitsék, kik azok, akik a Ban. ca Nationala megkerülésével valutáris és de vizaügyekben állandó összeköttetésben van- nak a külfölddel és rendszeres átutalásokat végeznek, holett ezt a törvény a legszign. rubban tiltja, 
A házkutatások során a rendörkvesz tor és a detektivek elmentek a többek közt Katz Henrik helybeli utlevélügynök irodá- jába és lakására is. 
Ugy az irodáhan, mint a lakásban czá: mos fekete.deviza ügyletre senatkozó aktát levelet nyugtát átutalást találtak az árde. keltek pontos névsorával. 
A rendőrség emberei természetesen azonnal lefoglalták Katz egész levelezését, a 

lósággal palacsintává 

melyek közt az idegen nyelvü nyusgtákat és ang iratokat napokon keresztül forditották re- 

munista .. 

király emlékének megsértését látta és ezért az inditványt elvetették, i Egy kommunisa képviselő a következő- ket kiáltotta közbe: 
- Albert királ; rejtélyes és megdöb- bentően titokzatos 
! meg! 
A közbekiáltás 

madt hogy az elnök 
gesztette. 

nyomán olyan vihar tá- 
a továkbi ülést felfüg- 

l Bundaroasa nevü 12 éves kis leány fertőzte meg, Kiderült a rendőrségi nyomozás faly- tán az is hogy a 12 éves leánynak Sbb ma- gakorabeli fiuval 
formális viszonya volt . 

s ő rajta is egy 11 éves gyermek követett el erőszakot Hogy ki fertőzte neg a gyer- mekeket azt nem ehet tudni A rendőrség a szülők tudomására hozta a megdöbbentő felfedezést s az ügyészségre i- jelentetta az ügyet, 

zugdevizás utleyél- 

pedig őrizetbe vették és mi- 
délben a közel 20 oldalas együtt áttették az ügyészségre, 

Csütörtök délelőttre az ügyészséeg már el is készitette Katz ellen a vádiratot mely- ben indiványt tett Katz letartóztatására. 
Katz Henriket az iratokkal még ma sélelőtt átkisérték dr Hansa u- gen vizsgálóbiróhoz aki kiha:igatása után dönt arról, hogy elrendeli a vizsgálati fogsá got Katz ellen, vagy kaució elenében sza- badlábra helyezi? Mindkét csetben a tör- vényszék vádtanácsa hoz végleges döntést az ügyben. 

Agyonütötte 
a ledöntfötft fa 
Az Iza mentén levő 

iratcsomóval 

együtt 

Barsana közseg. ben Oancea lon 16 éves munkás több társá- 
val együtt a község melletti erdőben dolgo- 

foglalkozott. 
átfürészet hatal- 

zuhant és va- 
lapitotta, A szeren- 

zott és tölgyták döntésével 
Munka közben az egyik 
mastölgyfa a fiatal munkásra 

körülmények között balt 

i 

- Hát megint megszökött ? 
A tőfelügyelő rá se hel.ritett 
sasághoz fordult: 

Areckép kellene - mnúta: 
nek a Miss Carewnek az artképt Hoj 
hato meg? 

Serkise mozdult. Kennedy dülgy 
mordu! ra a szobalányra: 
- Hatlotta? Keritse elő az urnőjet, 

képét gyorsan! i 
-En én nem tudom hogy volna! 
dadogta a szobalány riadtan, ; 

- Magam is azt hiszem hegy nin, szólt közbe a professzor. - Emléke hogy nem régen Miss Carew azt mon hogy sohase fotografáltatta e Jnagát. U 
ta a fényképeket 
- Nos mi majd lefotosr fáljuk! 

csattant föl Kennedy fenyegetően, 
Nem mondaná meg őre ügyelő 
- terelte másra Christine a szót h 
mit lopott Elise Carew? 

- Azt hiszem - felelte Kennedyny 
sen - hogy Elise Carew az in barátnt 
adta el Adrienne Van Doorn gyöngysen 
ennek az embernek - és Mr. Geitzre am 
tott. 

- Hát mindenki megnolondult ebby 
a házban - szörnyülködött a profegsz0) 
- sSzinte képtelenség mit mond főfelügyel 
ur! 

Kennedy nem is 
totta a válát. 
-Mit mondtam neked Eobbi 

fordut az urához Christine és diadalma 
öröm csendült ki a hangjából. 
- Hallgass! - szólt rá Bobbieésid 

gességében fütyörészni kezdett. 
De nem halligatok! - neleselt Cari, 

tine - Én tudtam hogy igazam van, Ati 
kos ösztönöm mar régen megsugta hogy 
valami nincs rendben flise körül Es tudoi 
hogy mit sugdos a fülemben most a üke 

felelt. csak megrán 

ösztönöm. Hogy ma délelőtt az a szörznyen 
nagy megtiszteltetés ért bennünket hogya rejtélyes és hirhedt Pikk Ász vendégei vol 
tunk lunchre nahát! 
- Milyen aiapon gondoja ezt? - 

kérdezte Kennedy hirtelen mert eszbe jatott hogy pár évvel ezelőtt a Scetland Yardon 

hanem nő. 
- Enmlékszik professzor - kérdese Christine - hogy amikor ön tréfából mt mondta hogy: hármunk közül bármelyi künk lehet a Pikk Asz Elis megégette az ujját mert hirtelen és idegesen belenyomta a hamutartóba a cigarettáját amelyre padig csak kevéssel előbb gyujtott ra! Es ert az ért tette hogy a fizikai fájualom elterelje3 figyelmét attól amit ön mondctt és halálsápadt lett! : 

- Azt én is láttam - ismerte be s professzor vonakodva - hogy megégette 
az ujját de egészen bizonyos hogy ez csak véletlen volt. 

- Es talán az is véletlen volt hogy Ai lemászott a kötélen és megszöxött a tüti létrán mihelyt a főfelügyelő ur érte jött a Scotland Yardróle 

is azt hitték hogy a Pikk Ész nem férű 

Te 

ben a 

meges 
vizsgál 
a ha ot 
fiatal ] 
dékkal 

A 
apját, 
előtt h 
leánya 
gezte 

gédkez 
édesany 

E



A Maxim mulató rejtelmei 

bukkantak 

állomáson az egyik 

Constanta, február 22 
A Fulger-vonatot tegnap egy gyanu- viselkedő fiatalember várta. Az állomá 

son szolgálatot teljesitő detektivnek feltünt 
z izgatott fiatalember és megállapította, 
hogy amikor az express m állott az állomá 
gon, ott figyelte a kifelé haladó utasokat, 
mint aki vár valakit. Csakhamar odament 
egy fiatal nőhöz, aki ugy látszik előre meg 
meszélt jelként tartott kezében egy könyvet. 
A detektiv igazoltatta a fiatalembert és a 
nőt is. Megállapitotta, hogy a fiatalember a 
constantai "Maxim" mulató egyik alkalma- 

Leénykereskedő bandára 
Constantaban 

A banda egy tagját éppen akkor érték tetten, amikor az 
áldozatát irányitotta egy ,jó" helyre 

zottja Sehulem Avram, aki leánykereskedes 
sel foglalkozik. Az ország különböző részei 
ből odacsalogatják a gyanutlan fiatal nő- 
ket azzal, hogy a mulatóban mint tánecos- 
nőt szerződtetik. Azután a védtelen és hi- 
szolgáltatott lányokat távolkeletre szallit- 
ják. A constantai rendőrségnez több várns- 
ból érkezett a rendőrségek részéről ügyel 
meztető távirat, hogy egy leánykereskedő 
banda müködik a városban és annak tagjai 
szállithatják el a lányokat. Most kiderült, 
hogy a letartóztatott egyik tagja volt a 

Saját akaratomból halok meg" 

Galati, februar 22. 
Tegnap reggel a galatii állomás közelé- 

ben a sineken egy fiatal leány borzalmasan 
megesonkitott holttestére bukkantak. A 
vizsgálat csakhamar megállapitotta, hogy 
a ha ott Kovács Donica, erdélyi származásu 
fiatal lánnyal azonos aki öngyilkossagi szán 
dékkal a vonat elé vetete magát 

A 17 éves ragyogó szépségü lány édes 
apját, aki postatisztviselő, nehány évvel ez 
előtt helyezték a galati postahivataihoz. Két 
leánya volt, akik közül Donica, tavaly vé- 
gezte el iskoláit és azóta a háztartásban se 
gédkezett. Kedden délután a fiatal leányt 
édesanyja a városba kü dte bevásárolni A 

Ha nem kapna, irjon: 

A csendőrség elfogta a 
Oradea, február 22 

Egy héttel ezelőtt beszamoltunk arról 
2 vakmerő rablásról mely a hözeli Miersig 
községben játszódott le. Mint emlézezetes 
Emeretlen tettesek éjnek idején behatoltak 4 községházára és 

magukkal vitték a közseg Wertheim. 
kasszáját, 

A kis Donica megunta az életét 
és a vonat elé vetette magát 

leány, akin a család nem vette észre, hogy 
milyen sötét gondolatokat forgat a fejében 
vásárlás helyett egyik barátnőjéhez ment 
át, azonban csak pár percig maradt, majd 
elbucsuzott és többé nem látták. Csak teg- 
nap reggel akadt rá egy vasutas a borzal- 
masan összeroncsolt hölttestre. A lány ka- 
bátjának zsebében levelet találtak, melyben 
mindössze ennyi állt: Saját akaratomból na 
lok meg. Donita" 

A mélyen sujtott család teljesaen értne- 
tetlenül áll a tragédia előtt. Az öngyilkos- 
ság hátterében minden valószinüség szerint 
reménytelen szerelem áll. A vizsgálat meg- 
indult 

Ha zsiros és pattanásos az arcbőre 
használjon RLOREAL eyégypudert! Puder alá tegyen l-es számu Floreai krémet. Kapható minden jobb szaküzletben 

Romániai vezérképviselet: Drogueria „Centrala" Oradea, Telefon 6-56. 

Cigányok voltak a miersigi rablók 
cigányok rablóbandáját 
A tetteseket a cigányok között keresték, de a nyomozás sokáig eredménytelen volt. Pár nappal ezelőtt azután a csendőrség őri- zetbe vette Bercsényi Sándor, Varga Gusz- táv. Domján József és Kordovén György ci gányokat, akik alaposan gyanusithatók a kasszarablással, 

a 

Bronislava Burla 26 éves fiatalasszony 

uMindenféle szerelemnek vége szokott lenni" 
mi e . e. yvitriollal öntötte le alvó rat egy feltekeny asszony 
AA merénylet után az asszony eltünt hazulról 

neme szerelmzuti, torukr 22 artana előzményei a következők: 
7 ahol Enap kora reggeli órákban Cernautiban férje nemrégiben elvált, miután megtudia, egy fiatalasszony vitriolos merényletet övetett el vadházastáraa ellen. A szörnyü 

hogy az asszony viszonyt folytat egy Gert- 

után az asszony a cipésznez koltözött es 
eleinte nagy megértésben is éltek egymás- 
sai 

Az utóbbi időben azonban a cipész lát- 

szont mindennapi veszekedésre adott alkal- 
mat Nehány nap óta a vadházastársak meg 
békéltek egymással, sőt a mult éjjel mulat- 
ságot is rendeztek lakásukban. 

Amikor azonban a vendégek eltávoztak 
az asszony ujból veszekedni kezdett. A c1- 
ész azonban keveset törődött ezzel es le- 

feküdt Hajnalban, amikor Gertner még 
aludt, 

az asszony odament ágyához és egy 
üveg vitriolt öntött az alvó férfi arcába 

Az irtózatos fájdalomtól a cipész felébredt 
és bár a maró folyadék szemeit teljesen ki- 
égette, és egész arcbőrét lemarta, még volt 
annyi ereje, hogy az uccáig vonszolta ma- 
gát ott azonban összeesett A járókalők m- 
tézkedtek kórházbaszállitása iránt, de Gert 
ner oly sulyos égési sebeket szenvedett, 
hogy életbenmaradásához semmi remény. 
Az asszony borzalmas tettanek elköve- 

tése után eltünt a lakásból Valószinünek 
tartják, hogy öngyilkos lett. 

.... 

Nagy mennyiségű gyalogsági ágyu- 
hoz való gránálot la áltak a bécsi 

városi épülelekben 
Bécs, februar 22 

A községi épületekben tartott házkuta 
tások alkalmával a hatóság igen nagymeny 
nyiségben talált gyalogsági ágyukhoz való 
gránátokat iss Ennek minden valószinüség 
szerint az a magyarázata hogy a Schutz- 
bund az 1918-ik forradalom idején ágyuk- 
Kal is rendelkezett, Ezeket az ágyukat ké- 
sőbb be kellett szolgáltatni de valószinü, 
hogy a hozzájuk való lőszerek ebből az idő 
ből maradtak fenn 

Ujabb éhségmars Londonban 
London, febzuár 22. 

Az angol munkanélküliek szombaton 
éhségfelvonulást rendeznek, amelyet nagy 
gyülés előz meg a Hyde Parkban. De tekin- 
tettel arra, hogy az éhségfelvonulás során 
könnyen zavargasokra kerülhet a sor, a Scotland Yardon nagyszabási óvintézkedé- 
seket foganatositottak a rendfentartás ér- 
dekében A rendőri segédszolgálatra jelent- 
kező 20 ezer emberből 10 ezret rendeltek be 
szolgálattételree A Hyde Park közelében le- 
vő üzleteket kettős rendőrkordon őrzi szom baton, nehogy a tömeg esetleg fosztogatá- 
sokra vetemedjék, 

Vonatkisiklás Cernauti 
közelében 

Cernauti február 22. 
Findeni és Cusciuca allomások között 

egy vegyesvonat kisiklott A vonat póstako- csija és három első kocsija felborult, A ka 
rambolnak egy halálos és három sulyosan 
sebesült áldozata van 

FILMPALACE 

Ma pénfeken 
nincs előadás 

Szombattól 

Csikós bárónő 

lyának huzási eredményei 1984 Zebruár 22. én az első huzási napon. 150.000 lejt 
S1587 70000 lejt 1987 és 34708, 20000 lejt 

ner Stefan nevü 30 éves cipésszel A válás 
12276 és 24912 és még 1620 nyeremény 75 
ezer lej és 5500 lej között 
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.



Kedvező mederben 

ernűe 

! 

THU 

folynak Hit er és 
Eden közt a eszerelésitárgya áso 
Franciaország aggódva nézi a kétállamér közeledését 

A Timnes cimü lap Eden berlin 
végleges megegyezés nem történt de 

tárgyalásával kapcsolatban 
az erre vonaikozó kiátások mégis javutak ü 

London, február 25. 
megállapitja, hogy bár 

lönösen miután Mider a félkatonai alakulalok vagyis az SA és SS küön menyen te- kintetében nagyobb engedményeke: mu a.. A párisi sajtó szintén nagy érd Llődessel kistéri Eden főpecsétőr. 

között Franciaország 
rélés kérdésében. Ez 

berlini tárgyalásait, A Le jezést hogy ezek a tárgyalások azi a tát 
Temps annak a gyanujanak ad kife- szatot kelüik mintha Lozdon, gerlin es Róma feje felett és megkerdezése nélkül 

azonban fehelellen - irja módon való elszigetelése ellentétben állna a versailosi szerződésekkel, am változtatni csak az összes alárró hatalmak hozzájárulásával lehe-ne 

megegyezés készülne a lesze- 
a lap - mert Franciaországnak nyen 

elyeket meg 

Rheuma 
hatásos győgyszer 

Ulőideszsába Ideg. és lőtlájás 
1 Möszvény [Spanrolnáha Hüléses megbelesedéseka 

hangzatosan is dicsérnek 

; . - i 7 j úgy nnal hat és a bajt közvetlenül mes ; 
eatia eégrsavi hasonló gyózsteket asak a 19za d öibb nbe 

vosi v. ényt felmutatm Togal semmivel sem pótolha gykisérlet Önt is me 
a ! a meyi gogyazertárakmi és drogériákban Lei52 - A Togu-tabletta svájci készitméngy 

gyökerében támadja meg! Bármil 

anikor megfudta, 
Zsirossződát ivott a mésodik asszony, 

hogy a férjénes még 
egy felesége van 

Oradeas, február 22. 
Tegnap délelőtt 11 órakor a mentőket 

a Str Bratianu 34 szám alá hivták ki ahol Nagy Sándor kereskedelmi alkalmazott 27 éves felesége nagymennyiségü zsirósszodát 
ivott. Az öngyilkost a mentők a közkórnáz 
ba szállitották hol gyomormosást aikalmaz 
tak de a méreg oly nagy adag volt hogy az asszony a késő esti órákig nem tért magá- hoz és igy kihallgatni nem. lehetett. 

Kihallgatták ellenben Nagy Sándort ki 
... 

elmondotta, 
feleségével, 
nem tudja elképzelni mi vitte az asszonyt az elkeseredett lépésre, Nagy Sánjor aze- tőtt hat hónappal nősült meg és feleségével aránylag jó házaséletet éltek. Allitólag a- zonban az asszony megtudta hogy férjének már van egy felesége és ezért akaria eldobni magától az életet 

hogy a mult este összeveszett 

Nagy Sándor ezt a leghatározottabean ta- gadja. A vizssá at megindult 

Nem lesz városi konverzió? 
Nagy összeget tenne ki a városi adósok tartozása 

' 
B A konverziós bizottság Dinu Bratianu elnöklete alatt csütörtő melyen a városi adósságok 

megállapitást nyert hogy 

getné a bankokat, Dinu Bratianu ezért a 
konverziót akar engedélyezni mégha az ellenzék leghevesebb magát szemközt 

iiternáló táborrá áta akitani hogy ezes 

Heimweblrhez közelállók vezetése alatt 

de később megbékültek és igy 

Heimwahr vezetés alá került 
az Arbe.ier Ze.ung 

Bécs, február Az oszírák hatóságok megállarutas, sze rint 800 ember ellen fo yik még az eljárá. 
A letartóztatásban levők réeszére Dollfus, egy Bécs közelében levő gyártelepet akar 

telepen helyezze el a letartóztatásban fevő. ket. Az Arbeiter Zeitung különben holnap. tól kezdve ismét megjelenik, azonban, 

A megőt vizsgálóbiró fia 
le ep ezésekre készül 

Páris. febiuar 22 A meggyilkolt Albert Preis vizsgátóbi. ró fia a lapokban heves nyilatkozatot adott le "A saj ónak és a közönségnek meg kell 
tudnia azt - mondotta Preis fia- nogy politikai büntettei állunk szemben, de az 
igazságot okvetlenül meg kell keresnunk Én akkor is beszéni fogok, ha meg is fe nyegetnek, mert jól tudom hogy nyilatkoza. 
tom után az életemmel játszem. Meg kell! A mondanom hogy kik vannak bele keve-ve 1 sz Stavisky-ügybe. Az apámat hiába ölték mog 
én fogom nyilvánosságra hozm azoknak , neveit, akiknek érdekükben aLt apámnat Jáp alól eltenni" 

[ Meglálogathatják hozzátar. 
tozóik a jilavai fogyokat 

Bucuresti február 27 
A második hadtes: paraacsnoksaga en. gedélyt adott a Jilaván jetartoztatásban e- ! vő politikai fog yok hozzá artozóinak hogy 1 a rabokat meglátogathassák 

Felemelik a rokkantak 
. . 

1 iletékeit not 
Bucuresti február 22 felk 

Az egyik délutáni lap értesülése szermnt 1 at a kormány az uj költségvetésben feemnen a má 80-100 százalékos hadirokkantak illetmé. rz nyeit s ecéiből 40 millió lejes hitelt nyitnak kar 

APROHIRDCTESEK] ........... 
Füszerüzletbe segéd felvétetik azonnal ötr osta Foru 45. 2658 Elsőosztálya fertigolónők azonnal felvé hal tetnek We-Ego cipőgyár 383 ras Fályázat. Sistire-Siteri fogyasztási sző szé vetkezet igazgatósága boltost keres mielőb- ide. bi belépésre Felvi ágositast a fizetes és óva vol! Bdékra vonatkozólag a "Hangya" raktár A Oradea, Str. Tache Jonescu 28. n me A saniobi borzalmas kettős gyikosság al nótája a gyilkosok fényképézel megjeent ara Ara 5 lej. Kapható Vészi nirlaprodában lac Marghita Jud. Bihor. Viszont eladók nagy 

árengedményt kapnak 
Megbizható ügyes Japárust keres az Erdélyi Magyarság Gheorghenibe Jelentkei ha ni Kemenes Ferenc megbizottnál, Ghevrzhe bar ni, Str. Vasut 

Egy józanéletü fiatal 25 éves molnár 4-S járatu vám-malom vezetéset. cazt U jobb édi á e n 

Müaranyozó önálló munkást és faesztes iz gályos segédet felveszek, Veszek kifogást4 at an állapotban levő faesztergapadot. Ajáz lat latokat Keresztessy S. Tasnai Jud. Salaj ; kérek raj LAKBERSZERZŐDÉSI biankettak s e hatok Pásztor-cégnél. Piata Mihai Viteazal e saz.a........7 els. 
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